

बावा दिवस-2016

बावा स्थापना दिवस के अवसर पर परिवार कल्याण केंद्र सीसुबल परिसर कदमतला में दिनांक 18 सितंबर 2016 को बावा सदस्यों एवं बच्चों द्वारा फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता, तात्कालिक वक्तव्य प्रतियोगिता, रैम्प वाक प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। समारोह की अध्यक्षता करते हुए श्रीमती संजू हाओकिप, उपाध्यक्षा बावा, उत्तर बंगाल फ्रंटियर ने उपस्थित महिलाओं को बावा दिवस की बधाई देते हुए बावा के तत्वाधान में फ्रंटियर मुख्यालय सीसुबल कदमतला में उनके चलाई जा रही कल्याणकारी गतिविधियों, जिनमें अगरबत्ती, मसाला, चायपत्ती पैकेजिंग, आउटलेट इत्यादि एवं समय-समय पर महिलाओं के कल्याण के लिए आयोजित विभिन्न प्रशिक्षण कक्षाओं एवं चिकित्सा सेमिनारों को इसी प्रकार जारी रखते हुए विस्तारित किए जाने के बारे में बताया। समारोह के अंत में प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले बच्चों एवं बावा सदस्यों, बावा केन्द्र में अच्छा काम करने वाली महिलाओं को सम्मानित करने के अलावा कदमतला परिसर एवं उसके आस-पास रहने वाली 09 दिवंगत सीसुबल कार्मिकों की विधवाओं को उचित भेंट प्रदान कर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में 160 से ज्यादा बावा सदस्याओं ने भाग लिया।



बावा दिवस-2016 पर कदमतला परिसर में आयोजित फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता में शामिल सीसुबल कार्मिकों के बच्चे।



बावा दिवस-2016 पर कदमतला परिसर में आयोजित फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता में शामिल सीसुबल कार्मिकों के बच्चे।



कदमतला परिसर में बावा दिवस पर आयोजित तात्कालिक वक्तव्य प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं।



कदमतला परिसर में बावा दिवस पर आयोजित रैम्प वॉक प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं।



बावा दिवस 2016 पर 09 दिवंगत सीसुबल कार्मिकों की विधवाओं को बावा अध्यक्षता द्वारा भेट प्रदानकर किया गया।



बावा दिवस के अवसर पर आयोजित प्रतियोगिताओं एवं कार्यक्रम में विजयी प्रतिभागियों के साथ उपाध्यक्षा बावा उ.बं.।

2. बावा स्थापना दिवस के अवसर पर सीसुबल परिसर रानीनगर में दिनांक 18 सितंबर 2016 सेक्टर मुख्यालय सीसुबल जलपाईगुड़ी एवं अधीनस्थ वाहिनियों द्वारा संयुक्त रूप से वाद-विवाद, रंगोली, मेंहदी प्रतियोगिता एवं नाच-गान इत्यादि कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, जिसमें बावा सदस्याओं ने बढ-चढ कर हिस्सा लिया तथा प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त प्रतिभागियों को बावा अध्यक्षता, जलपाईगुड़ी द्वारा पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया।



बावा स्थापना दिवस के अवसर पर रंगोली प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सेक्टर मुख्यालय जलपाईगुड़ी।



बावा दिवस-2016 के अवसर पर मेंहदी प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सेक्टर मुख्यालय जलपाईगुड़ी।

3. सीसुबल परिसर राधाबाड़ी में सेक्टर मुख्यालय सिलीगुड़ी एवं अधीनस्थ वाहिनियों द्वारा दिनांक 18 सितंबर 2016 बावा स्थापना दिवस के अवसर पर मेंहदी, कुकिंग, गुब्बारे की खेल प्रतियोगिता एवं गीत-संगीत/नृत्य इत्यादि प्रतियोगिताओ का आयोजन किया गया। इन कार्यक्रमों में बावा सदस्याओं ने बढ-चढ कर हिस्सा लिया तथा प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया।



बावा स्थापना दिवस-2016 के अवसर पर मेंहदी प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सेक्टर मुख्यालय सिलीगुड़ी।



बावा दिवस-2016 के अवसर पर कुकिंग प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सेक्टर मुख्यालय सीसुबल सिलीगुड़ी।

4. सीसुबल परिसर खागड़ा में सेक्टर मुख्यालय किशनगंज एवं उनके अधीनस्थ वाहिनियों द्वारा 18 सितम्बर 2016 को बावा दिवस के अवसर पर वाद-विवाद, निबंध, रंगोली प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इन कार्यक्रमों में बावा सदस्याओं ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया, इन प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों के अलावा सीसुबल परिसर के नजदीक रहने वाली 12 दिवंगत सीसुबल कार्मिकों की विधवाओं को उचित भेंट प्रदानकर सम्मानित किया गया।



बावा स्थापना दिवस पर आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेती हुई सीसुबल कार्मिकों के बच्चे, से.मु.किशनगंज।



बावा स्थापना दिवस पर सीसुबल कार्मिकों के दिवंगत प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं,

5. सेक्टर मुख्यालय रायगंज एवं उसके अधीनस्थ वाहिनियों ने बावा स्थापना दिवस-2016 के अवसर पर बच्चों एवं बावा सदस्यों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रमों में भाग लेने वाली प्रतिभागियों, उत्कृष्ट काम करने वाली महिलाओं को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर बावा सदस्याओं ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया।



बावा स्थापना दिवस-2016 के अवसर पर रायगंज सेक्टर के अधीन तैनात 114, 41, 199 एवं 28वी वाहिनी सीसुबल में आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों की झलकें।

6. सीसुबल परिसर बैकुण्ठपुर में सहायक प्रशिक्षण केंद्र उत्तर बंगाल एवं 102/155वी वाहिनी सीसुबल द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित समारोह में रंगोली, मेंहदी, कुकिंग प्रतियोगिता, नृत्य, संगीत आदि कार्यक्रमों का आयोजन किया। इस अवसर पर कुल 186 बावा सदस्याएं एवं बच्चो ने भाग लिया। बावा अध्यक्ष सहा.प्रशि.केंद्र उत्तर बंगाल द्वारा सभी प्रतिस्पर्धाओं में प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार प्रदानकर सम्मानित किया गया।



बावा दिवस-2016 के अवसर पर कुकिंग प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सहा.प्रशि.केंद्र उत्तर बंगाल।



बावा दिवस-2016 के अवसर पर रंगोली प्रतियोगिता का निरीक्षण करती हुई, बावा अध्यक्ष, सहा.प्रशि.केंद्र उ. बंगाल।